

聚焦欧锦赛



6月21日,丹麦队球员克里斯滕森庆祝进球。

新华社发

多亏了卢卡库



可能并没有太多人关心昨日比利时与芬兰的这场较量,或许是觉得悬念不大,或许是已经提前出线的比利时可能动力不足。但顽强的芬兰人差一点显示出黑马本色,逼平世界第一,而最后终结对手梦想的,正是超级射手卢卡库。

赛前,比利时队小组两连胜积6分,已经提前出线;而芬兰队积3分位列第二,只要拿到1分,就大概率会获得晋级机会。

本场比赛,比利时队主帅马丁内斯轮换了部分主力,但是卢卡库、德布劳内、阿扎尔等大将都首发登场。芬兰队果然进行“严防死守”,目标直奔平局而去,一向进攻流畅的欧洲红魔,一时间也没了方向,大半场的时间都碌碌无为。

但比利时队的进球还是来了,一次角球机会,中后卫维尔马伦的头球冲顶让芬兰门将猝不及防,僵局被打破。当对手大肆反扑之际,孜孜不倦的卢卡库终于收到回报。第80分钟,还是同样的套路,禁区内德布劳内传给卢卡库,他完成漂亮的转身爆射得手。

攻入这粒进球之后,卢卡库已有3球入账,在射手榜上追平C罗,剑指欧洲杯金靴。值得一提的是,这是卢卡库代表欧洲红魔踢的第96场比赛,收获第63粒进球,如此效率属实惊人。

确实,卢卡库拥有一个顶级射手的所有条件:身材高大,速度卓越,技术优异,射术精湛。在如今前锋稀缺的世界足坛,他是所有教练都梦寐以求的攻坚者。兼顾体格和速度,也是江湖中的独门绝技。只要让卢卡库冲起来,就如同野兽出笼,两到三人的盯防也不在话下。

卢卡库还是一位情商极高的球员。在国米俱乐部队友埃里克森遭遇赛场休克后,卢卡库是第一个用进球致敬他的,他对着镜头喊道:“克里斯,振作起来,我爱你。”所有人都为之动容。

据《新民晚报》

## 辽宁编剧作品入选全国“重点剧本”

近日,辽宁影视创作再出重磅,营口市官发、曹立斌历时两年参与创作的《水苦涩,海蔚蓝》(原名《大海港》)剧本,通过了中国影视艺术家协会的评审,被列入全国“重点现实电视剧剧本计划项目”。该项目由广电总局、中国视协和中央广播电视台共同组织。

《水苦涩,海蔚蓝》以港口为背景,浓墨重彩地描绘了作为国有大型企业的海港,在改革开放浪潮推动下所发生巨大变化,充分展示了国家改革开放所取得的辉煌成就。两位作者官发和曹立斌,是营口港相继任职的两任党委宣传部长,累计在党的宣传岗位上工作38年,对港口怀有深切的感情,也了解港口巨大的发展变化,于是,他们决心把港口改革开放的亲身经历用艺术的形式表达出来。从2017年开始,他们就联手另一位文学创作者孙诗博,构划这部艺术品。为了创作好剧本,他们曾多次深入码头现场,走到工人群众之中进行采访,最终呈现出这部感情真挚,大气磅礴的精品。

据《新民晚报》



丹麦队球员波尔森用进球续写童话。

新华社发

“他打赢了一场艰难的战役,并希望把这样精神传递给全队,在他到访后,我能感觉到全队的氛围发生了积极的变化。”尤勒曼的话很快得到了印证,见到老友平安无事,丹麦队中场奥尔森脸上的阴霾迅速消失不见,“能亲眼看到埃里克森平安无事,比所有安慰都更有用,他鼓励我们努力争取出线权,这是一针强心剂,让全队有了更多信心。”

### 队长的承诺

心理的阴影是摆脱了,可丹麦队严峻的形势,并不会因为埃里克森的到来而改变,前两战全败的结果,已经把这支曾登顶欧锦赛之巅的队伍逼到了悬崖边。困境中,不久前用心肺复苏苏从死神手里抢回埃里克森的队长克亚尔,又一次成了英雄。

“那可能是我接待过的最特别的访客,能再次看到克里斯蒂安的笑容,真的太好了。”说起爱将,丹麦队主教练尤勒曼的语气中满是骄傲,

赛突围的,16强的门票会是送给你的礼物,全队都会为你而战!”这番掷地有声的话,很快传到队友耳里并得到一致支持,电话挂断的那一刻,也就此成为“绝处逢生”的序章。

昨日这93分钟的比赛时间里,丹麦队员仿佛一台台永动机,在球迷的助威声中不断加快前进的脚步。素来以意志力强著称的俄罗斯队,最终在一刻不停的冲击中崩溃,克里斯滕森远射破门后用手指比出的“10”,成了这篇绿茵童话中最高潮,也是最感人的部分。

“埃里克森一定很高兴,因为他身处一个团结而有战斗力的团队。”赛后回顾小组赛的征程,尤勒曼感慨万千,“我感到无比自豪,不仅因为胜利和出线的结果,更因为球员们在困境中迸发出的战斗力。”过去10天里,丹麦队先后写下了“生死时速”和“绝处逢生”两篇绿茵童话,不论最终的战绩如何,他们已经为本届欧锦赛留下难以磨灭的记忆,也将光良唱出的“幸福和快乐”变成了现实。

据《新民晚报》

### 特别的访客

因为一次谁都不愿看到的意外,丹麦队突然成了欧锦赛里最受关注的队伍,但这样的情景显然不会让全队感到高兴。“首场赛后,我们甚至都不知道该怎么办。”门将小舒梅切尔透露,即便“爱神”很快转危为安,丹麦队也没有完全摆脱迷茫的状态。看到如此颓势,心系球队的埃里克森,悄悄作了一个决定。

上周成功接受心脏除颤器植入手术后,丹麦10号核准出院,不过他与妻儿并没有选择直接回家,而是专程前往国家队的训练基地,看望教练队友。“爱神”此行既是要表达谢意,也希望能用这样的方式,提升丹麦队的士气。

“那可能是我接待过的最特别的访客,能再次看到克里斯蒂安的笑容,真的太好了。”说起爱将,丹麦队主教练尤勒曼的语气中满是骄傲,